
 

 

ΠΑΣΧΑ… ΣΤΗ  ΛΙΜΝΗ ΤΗΣ  ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 
ΠΡΕΣΠΕΣ - ΝΥΜΦΑΙΟ  - ΠΑΝΑΓΙΑ  ΜΑΥΡΙΩΤΙΣΣΑ  

    ΙΕΡΑ   ΜΟΝΗ  ΠΑΝΑΓΙΑΣ  ΜΙΚΡΟΚΑΣΤΡΟΥ 
 

4 ΗΜΕΡΕΣ   //  10  ΕΩΣ  13/4/26 
 
M.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: Αναχώρηση 08:00, περιοχή   ΑΓΙΟΥ  ΚΩΝ/ΝΟΥ  ημίωρη στάση,  ΔΟΜΟΚΟΣ 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ – ΤΡΙΚΑΛΑ, άφιξη στην ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ, γεύμα προαιρετικά. Η διαδρομή μας 
συνεχίζεται  για να καταλήξουμε το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στην ΚΑΣΤΟΡΙΑ, 
τακτοποίηση, προαιρετική παρακολούθηση της περιφοράς  του  επιταφίου, διανυκτέρευση. 
Μ.ΣΑΒΒΑΤΟ: Πρωινό και αναχώρηση την όμορφη περιοχή των  ΠΡΕΣΠΩΝ, πρώτος   
σταθμός  η  ΜΙΚΡΗ  ΠΡΕΣΠΑ,  για  να  περπατήσουμε  στην  πλωτή  γέφυρα,  μέχρι  το  
νησάκι  του  ΑΓΙΟΥ  ΑΧΙΛΛΕΙΟΥ  και ακολουθεί  το  ακριτικό  χωριό  ΨΑΡΑΔΕΣ,  στις  όχθες  
της  ΜΕΓΑΛΗΣ  ΠΡΕΣΠΑΣ. Γεύμα  προαιρετικά  σε  γραφικό  ταβερνάκι  του  χωριού  και  
επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στην ΚΑΣΤΟΡΙΑ, χρόνος ελεύθερος. Παρακολούθηση της 
Αναστάσιμης ακολουθίας, Αναστάσιμο δείπνο,  διανυκτέρευση. 
ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ  ΠΑΣΧΑ: Πρωινό  και  αναχώρηση  για   το  ορεινό ΝΥΜΦΑΙΟ  στην πλαγιά του 
όρους ΒΙΤΣΙ σε υψόμετρο 1.350μ. με τα παραδοσιακής αρχιτεκτονικής σπίτια, το 
ερειπωμένο Αρχοντικό - Αρχηγείο του Μακεδονικού αγώνα  αλλά  και  το  καταφύγιο  της  
καφέ  Αρκούδας  < ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ >. Αμέσως  μετά πλούσιο   Πασχαλινό εορταστικό  γεύμα  σε  
ταβέρνα της  πόλης,  με  ζωντανή  μουσική. Το απόγευμα χρόνος ελεύθερος για  περιπάτους  
στην  πόλη των ΓΟΥΝΑΡΑΔΩΝ, την όμορφη ΚΑΣΤΟΡΙΑ,  διανυκτέρευση. 
ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ: Πρωινό και  επίσκεψη στη Μονή Παναγίας  Μαυριώτισσας  που  
βρίσκεται σε απόσταση τριών χιλιομέτρων από την Καστοριά, στη βόρεια πλευρά της 
χερσονήσου. Πορεία  επιστροφής  για Αθήνα, με μια ευχάριστη παράκαμψη στην ΙΕΡΑ 
ΜΟΝΗ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ  ΜΙΚΡΟΚΑΣΤΡΟΥ,  στην  περιοχή  της  ΣΙΑΤΙΣΤΑΣ. Η διαδρομή  μας  
συνεχίζεται μέσω ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ, ΤΡΙΚΑΛΩΝ,  στάση, γεύμα  προαιρετικά,   περιοχή  της  
ΛΑΜΙΑΣ  ημίωρη  στάση, άφιξη   το  βράδυ στην  Αθήνα. 
 
ΤΙΜΕΣ  ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ:   ΣΕ  2ΚΛΙΝΑ  ΔΩΜΑΤΙΑ                               338 € 
                                           TΡITO   ΑΤΟΜΟ  ΕΩΣ  12  ΕΤΩΝ              320 € 
                                     
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

➢ Εκδρομές – περιηγήσεις με  σύγχρονο πούλμαν. 
➢ Διαμονή  (3) διανυκτερεύσεις στo ξενοδοχείοo ΕUROPA 4*  της  ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ.  
➢ Τρία  πρωινά σε  μπουφέ.  
➢ Αναστάσιμο  δείπνο το  Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ. 
➢ Πλούσιο  παραδοσιακό  Πασχαλινό  γεύμα με  οβελία   και  ζωντανή  μουσική. 
➢ Αρχηγός – συνοδός.  Φ.Π.Α. Φόρος   διαμονής (ΤΑΚΚ). 

 
 
                                             
 
 

   
                                          
 


